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ŠKOLA LIKOVNIH UMJETNOSTI

ADRESA: F. Vrančića 17 u Splitu

TEL./FAKS: 021/467-179

www.umjetnicka.com
e-mail: skola-likovnih-umjetnosti@st.t-com.hr
Klasa: 6120/13-01-01
Urbroj:2181-72/13-01-4
Datum:  2.5.2013.
UPISI U PRVE RAZREDE ŠK. GOD. 2013./2014.

O upisu
I.

Program obrazovanja u koji se učenik upisuje

Učenici se u prvi razred upisuju u program likovna umjetnost i dizajn. Nakon završetka prvog razreda učenici se opredjeljuju za jedno od šest sljedećih zanimanja:

Fotografski dizajner (snimanje i obrada fotografije, digitalna i analogna fotografija, video, crtanje, teorija struke, povijest likovne umjetnosti ...)

Dizajner odjeće (kreiranje i dizajn odjeće i nakita, šivanje, praćenje modnih trendova, tehnologija materijala ....povijest struke, povijest likovne umjetnosti...)

Grafički dizajner (grafički i web dizajn, animacija, snimanje i montaža filma i videa, crtanje, grafičke tehnike, povijest likovne umjetnosti...)

Kiparski dizajner (obrada kamena tradicionalnim alatima i suvremenim priborom, upoznavanje s vrstama kamena,  crtanje, teorija oblikovanja, povijest likovne umjetnosti...) 

Slikarski dizajner (slikarske tehnike, slikarski materijali, crtanje, povijest struke, povijest likovne umjetnosti...)

Dizajner industrijskih proizvoda (dizajniranje proizvoda umjetničkog obrta i predmeta iz svakodnevne uporabe: od nakita do dizajna interijera i eksterijera, modeliranje u glini, staklu i drugim materijalima, crtanje i slikanje, povijest likovne umjetnosti...) 

Uz specifičnost svakog od navedenih dizajnerskih usmjerenja, učenici će ostvariti ove ishode učenja: 

· samostalnost a području vizualno - likovnog izražavanja,

· izrada modela, matrica ili unikatnih artefakata, 

· analiza vizualnih predložaka i njihovo likovno prezentiranje u osnovnim crtačkim vještinama, 

· izrada konstrukcije u raznim materijalima i u digitalnim tehnikama kao projektno - simulacijskih modela, 
· samostalnost u opisu, definiranju i argumentiranju vlastite zamisli, koristeći tradicijske i nove alate kao i tradicijske i suvremene materijale. 

Svi odjeli opremljeni su računalima i internetskom vezom.

Profesori omogućavaju učenicima:

· da svoja znanja i vještine potvrđuju na izložbama u javnim prostorima, 

· potiču ih na sudjelovanje na likovnim natječajima i u humanitarnim akcijama, 

· vode ih na teren (nastava na otvorenom, posjet izložbama ili stručnim predavanjima)
Tablica s popisom općih i strukovnih predmeta po odjelima i po godinama nalazi se u prilogu na www.umjetnicka.com.
II.

Broj učenika koje će Škola upisati prema odluci o upisu

Škola upisuje dva razreda, odnosno 56 učenika.

III.

Uvjeti upisa. Što se vrednuje i boduje za upis?

Zajednički elementi: 

- prosjek zaključenih ocjena (na dvije decimale) svih nastavnih predmeta u posljednja četiri razreda osnovnog obrazovanja

- zaključne ocjene u posljednja dva razreda  osnovnog obrazovanja iz nastavnih predmeta: Hrvatski jezik, Matematika i prvi strani jezik
- predmeti posebno važni za upis: Kemija, Likovna kultura i Tehnička kultura.

Posebni elementi:

Darovitost kandidata za likovno izražavanje koja se provjerava na prijamnom ispitu.

IV.

Prijamni ispit

Na početku svake školske godine ravnatelj imenuje članove Povjerenstva za provedbu i Povjerenstvo za vrednovanje radova na prijamnom ispitu. 

Povjerenstvo za provedbu prijamnog ispita sastoji se od 3 člana. 

Dužnosti Povjerenstva za provedbu prijamnog ispita su: 
· priprema učionica za prijamni, 

· osiguranje potrebnog pribora, 

· organiziranje kandidata po učionicama, 

· upućivanje kandidata u tijek rada na prijamnom ispitu (npr. početak i kraj ispita). 

Povjerenstvo za vrednovanje učeničkih radova sastoji se od 3 člana.

Dužnosti Povjerenstva za vrednovanje učeničkih radova su bodovanje/ocjenjivanje prema kriterijima: 

· kod crtanja:  proporcije i privid volumena  na plohi, 

· kod slikanja: perspektiva, boja i čistoća izvedbe.

U program likovne umjetnosti i dizajna upisuju se kandidati koji na temelju zajedničkih elemenata vrednovanja ostvare najmanje 44 boda (bodovi iz osnovne škole) kojima se dodaju bodovi ostvareni na prijamnom ispitu. Na  prijamnom ispitu donji prag bodova iznosi 70 bodova, a najviši je 120 bodova (svaki član Povjerenstvo za vrednovanje radova može dati maksimalno 40 bodova). Kandidati koji dobiju manje od 70 bodova ne mogu se upisati u ovu školu. 

Iznimka za upis je dokazana osobita likovna darovitost iskazana na prijamnom ispitu i postizanjem maksimalnog broja bodova (120) čak  i u slučaju da učenik ima manje od potrebna 44 boda iz osnovne škole. 

Učenik svoju poziciju na rang listi prati na  www.upisi.hr. 

Prijamni ispit održat će se 18. lipnja u 8.00 sati i traje 4 školska sata. 

Pribor za prijamni ispit osigurava škola. 

Trošak prijamnog ispita iznosi 50,00 kn. Uplata se vrši  putem žiro računa škole 2484008-1102095204 (Raiffeisen banka u Splitu). Kandidati pristupaju prijamnom ispitu s kopijom potvrde o uplati troškova prijamnog ispita. 

V.

Posebne okolnosti vezane za upis u prve razrede

U skladu s čl.24  Zakona o umjetničkom obrazovanju (NN 130/11)  sredstva za financiranje umjetničkog obrazovanja između ostalog osiguravaju se i participacijom roditelja/skrbnika učenika. 
Školski odbor, uz suglasnost osnivača, donosi odluku o iznosu participacije roditelja/skrbnika za svaku godinu obrazovanja te je objavljuje u natječaju za upis. Participacija roditelje/skrbnika učenika za školsku godinu 
2013./2014. iznosi 450,00 kn.  Škola sklapa ugovor o participaciji s roditeljima, odnosno skrbnicima učenika. Ugovorom se utvrđuje iznos participacije, prava učenika i obveze škole.                                                                

Učenici lošeg  imovinskog stanja mogu biti oslobođeni plaćanja  participacije. Odluku o tome donosi školski odbor temeljem zamolbe i priložene dokumentacije.

VI.

Stjecanje zanimanja i mogućnosti nastavka obrazovanja (studiranje)

Nakon završenog četvrtog razreda učenici izrađuju i brane u školi završni rad koji tijekom godine rade uz pomoć profesora mentora. Kad ga obrane, učenici dobivaju svjedodžbu (dizajnera određenog usmjerenja). Time imaju završenu srednju školu i svoje zanimanje mogu upisati u radnu knjižicu. 

Učenici koji uspješno završe 4. razred i obrane završni rad mogu polagati državnu maturu. Nakon uspješno položene države mature (niža ili viša razina + izborne predmete po želji učenici mogu nastaviti obrazovanje na visokim i višim školama te akademijama. Dosadašnja praksa pokazuje da su naši učenici uspješni pri upisu na likovne akademije u RH i inozemstvu, Akademiji dramskih umjetnosti, Grafičkom,  Filozofskom,  Arhitektonskom,  Tekstilno-tehnološkom, Građevinskom i  Pravnom fakultetu.

VII.

Zašto odabrati Školu likovnih umjetnosti?

Ovu školu biraju oni učenici koji su  vođeni ljubavlju prema belle arte i idejom da je umjetnost najbožanskija od svih ljudskih radnji. U ovoj će školi steći vještine slikanja i crtanja, upoznati tradicionalne metode i materijale kao i suvremene alate u umjetničkom vizualnom izričaju.  

Premda  se tijekom stoljeća ova škola mijenjala, jedno je ostalo isto - poticanje umjetničke slobode i razvijanje učeničke kreativnosti.  Neprekidno se  u ovoj školi teži raznovrsnosti, širini, slobodi u razmišljanju,  razvijalo se kritičko mišljenje, argumentiranje, tolerancija, poštivanje različitosti ,  individualnosti, ljudskih moralnih i humanih vrijednosti.
VIII.

Škola likovnih umjetnosti: sinteza tradicije i suvremenosti
(Iz povijesti škole likovnih umjetnosti)
Škola likovnih umjetnosti jedna je od sljednica slavne Cesarsko Kraljevske obrtničke škole koja je utemeljena davne 1907. godine. Škola je tijekom stoljeća mijenjala naziv i lokacije, ali je neprekidno  usavršavala programe i modernizirala nastavu.  Tijekom stoljeća škola je obrazovala i odgojila brojne umjetnike i kulturne djelatnike. Ovdje su početne vještine stekli, između ostalih, Cata Dujšin, Vjekoslav Parač i Juraj Plančić ,  Ante Kaštelančić i Marin Studin... Mnogima od njih učitelji su bili književnik Dinko Šimunović, slikar Emanuel Vidović i glazbenik Josip Hatze. Mnogi današnji predavači  bili su nekada učenici ove škole. Na temelju takvog čvrstog kontinuiteta i  različitih  senzibiliteta i rukopisa oni uspješno likovno „opismenjuju“ mlade generacije. 
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